
Пам’ятник Степанові Бандері у Львові 

Степан Андрійович Бандера (1 січня 1909 — 15 жовтня 1959) — визначний український 
політичний діяч, один із лідерів українського національно-визвольного руху 30–50-х рр. Х 

ст. Народився в с. Старий Угринів Калуського повіту на Станіславщині (тепер Івано-
Франківщина). 

 

Спорудження пам’ятника Степанові Бандері на площі 

Кропивницького, біля Собору святих Єлизавети і Ольги у 

Львові – важливий захід в збереженні національної пам’яті. 

Ця ідея з’явилася у 1993 році в активістів Спілки 

політв’язнів та ветеранів УПА. Був створений відповідний 

Благодійний фонд та оргкомітет. У 2002 році Оргкомітет 

зі спорудження пам`ятника Степанові Бандері у Львові 

очолив Андрій Парубій. 

11 липня 2002 р. відповідно до рішення Львівської обласної 

ради було проведено конкурс на найкращий ескізний проект 

пам’ятника C. Бандері. Журі конкурсу визначило 

переможців — авторську групу у складі скульптора Миколи  

Посікіри, архітекторів Михайла Федика та Юрія Столярова. 

Офіційне відкриття пам'ятника відбулося 13 жовтня 2007 

року, напередодні свята Покрови Пресвятої Богородиці. 

У ході відкриття двоє пластунів з куреня ім. С. Бандери несли дві капсули із землею з місця 

народження та могили С. Бандери. Ці капсули було вмонтовано у підніжжя пам’ятника. 

Центральною фігурою монумента є фігура Степана Бандери (висота – 7 м.). За постаттю 

провідника ОУН збудували Стелу української державності. Це 30-метрова тріумфальна арка 

на чотирьох пілонах з тризубом в центрі. Кожна прямокутна колона символізує певний час 

української історії: княжі часи, козацтво, визвольні змагання 1917–1921 рр., сучасність 

України. Про це інформують картуші, встановлені біля підніжжя пілонів. На думку авторів 

книги «Пам’ятники та меморіальні таблиці міста Львова» Ігоря Мельника та Романа Масика, 

бракує ще одного пілона, який мав би символізувати боротьбу УПА та ОУН, до якої був 

причетний Степан Бандера. 

До спорудження пам`ятника долучилися тисячі благодійників з усіх куточків України, також 

було виділено кошти з бюджету Львівської області та міста Львова. 
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